
 
 
 ȚEICU, CORNEL 

n. 24 februarie 1891, Ilidia, Caraș-Severin 
d. 25 aprilie 1967, Timișoara, Timiș 
 
 A fost unul dintre fruntașii importanți ai românilor din Valea 
Carașului. Cursurile școlii primare le-a urmat în satul natal, iar cele 
liceale la Biserica Albă și Brașov susținând examenul de bacalaureat în 
orașul de sub Tâmpa în anul 1909. A fost licențiat al Facultății de Drept a 
Universității din Budapesta în anul 1916, iar doctoratul în științele 
juridice l-a susținut la Facultatea de Drept a Universității București în 

anul 1920. 
 Încă din tinerețe s-a încadrat în rândurile mișcării naționale românești din Banat. În 
toamna anului 1918, la 25 octombrie a fost investit cu funcția de comandant al Gărzii 
Naționale din Ilidia, o unitate care a avut aproximativ 200 de membri fiind una din cele mai 
mari din zona Banatului. Toate Gărzile din zonă au fost reunite sub numele „Legiunea Mihai 
Viteazu”. În luna noiembrie a deținut și funcția de notar al Comitetului Național Român al 
Cercului Jamului și ținuturilor dunărene. A fost delegat la Adunarea de la Alba Iulia din 1 
decembrie 1918, participând alături delegații oficiali ai aceleași circumscripții Ioan Covrig, 
preot greco-catolic în comuna Ilidia și Ioan Murgu fost notar.  
 După instaurarea administrației românești a activat o scurtă perioadă în calitate de 
primpretor în cercul Sasca. A fost înscris în Baroul Timiș ca stagiar, a profesat  în perioada 
1921-1924, iar la 7 noiembrie 1925 a fost trecut pe tabloul avocaților definitivi. Începând cu 
anul următor, 1926, s-a stabilit la Timișoara intrând în administrația județului Timiș-Torontal 
în calitate de avocat, unde a fost șef al Serviciului contencios până în anul 1947. A mai 
profesat ca avocat până la 27  aprilie 1948 când i s-a respins cererea de prelungire fiind 
pensionat.  
 Pentru implicarea lui evenimentele unirii Transilvaniei cu România dar și pentru 
activitatea întreprinsă a fost decorat cu „Medalia Ferdinand I Rege al României” cu spade pe 
panglică și „Coroana României” în grad de cavaler. 
  


